

Erratum of article:

Novaes HPO, Oliveira LMS, Gomes NP, Santos AA, Soub J, Duarte MB, Sampaio RS, Oliva TMM. Strategies to combat COVID-19 in long-term care facilities for older people. *Rev Gaúcha Enferm.* 2023;44:e20210323. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20210323.en>

In the list of authors, page 1:

where it reads:

Tânia Maria de Menezes Oliva

it should read:

Tânia Maria de Oliva Menezes

In “How to cite this article”, page 1:

where it reads:

Oliva TMM

it should read:

Menezes TMO

In the header:

where it reads:

Oliva TMM

it should read:

Menezes TMO

In Authorship Contribution, page 9:

where it reads:

Tânia Maria de Menezes Oliva

it should read:

Tânia Maria de Oliva Menezes